

好心收养流浪狗，女儿竟染狂犬病

我省今年新发43例狂犬病案例 去年发病率全国第三，爱养宠物是主因

本报9月28日讯 因为好心收留了一条流浪狗，市民胡女士的两个女儿先后被抓伤，最后大女儿居然被染上狂犬病。今天是第十个“世界狂犬病日”，2016年的主题是“狂犬病：宣教、疫苗接种、消除”，强调宣传狂犬病知识和接种优质狂犬病疫苗的重要性，并明确2030年消除犬导致狂犬病的目标。

案例 收留流浪狗 16岁女孩被抓患狂犬病

2015年12月，市民胡女士发现，16岁的女儿小茜（化名）身体不适，呼吸急促。以为孩子感冒了，她便带着小茜到医院检查，结果被诊断出患上的是狂犬病。狂犬病发病后的死亡率几乎是100%。胡女士崩溃了，小茜更是不幸地面临着死亡威胁。

孩子是怎么染上狂犬病的？胡女士表示，之前家里曾来了一只流浪狗，一家人心软便留了下来。不料这狗先后将两个女儿抓伤，其中小女儿抓伤在前，自己带着她注射了狂犬疫苗，大女儿小茜抓伤后，伤口很浅，自己大意没再去打疫苗了。

数据 湖南今年已经有43例 狂犬病案例

“湖南人喜欢养宠物，所以狂犬病的发病率一直很高。”省疾控中心动物咬伤科诊室门诊医生陈万慧介绍，夏季一般为动物咬伤的高发季，该中心的日接诊量可达30-40人次，“一般是老人和小孩比较多，男性也比较多。”陈万慧表示，不少市民喜欢逗养动物，前来问诊的市民多被家养动物咬伤。

根据该中心发布的的数据显示，近年来我省狂犬病发病案例在全国排名一直靠前，属于高发省份。其中，2015年发病数75例，全国排名第三。今年1月至9月，我省狂犬病确诊43例，发病率0.0638/10万。

“凡是被犬类动物咬伤，出现皮肤破损就应该及时接种狂犬疫苗。”陈万慧表示，如果不能判断是否有伤口，建议用酒精擦拭皮肤，如有刺痛感就应当接种。陈万慧强调，没有发病之前都允许接种狂犬疫苗，但最佳接种时间是24小时之内。

■记者 李琪
通讯员 张亚娜 蔡龙



流动科技馆 进学校

9月28日，中国流动科技馆湖南道县站在道县第一中学开馆。馆内设有展示区、互动区、科普影视区、科普大篷车四个展区，学生可在互动体验的过程中近距离感知科技的魅力，接受科普教育。

何红福 摄

保胆保肾取石技术成为结石病治疗金标准 ——既要治结石，也要保器官

最新的结石病学研究《2016上半年湖南结石病防治调查结果》显示，我省结石患病率为30%左右，已超越西南四省居全国第一。自去年9月20日“微创保胆、无创保肾”取石技术强势入湘以来，长沙京石医院凭借“保胆保肾”技术成功治愈结石患者数千例。

日前，长沙京石医院在湖南省独家开展的“保胆保肾”取石技术深受患者信赖和认可，很多慕名而来的结石病患者扎堆国庆假期，据初步统计，仅国庆期间就“微创保胆、无创保肾”取石手术的预约患者已达200人次，为保证每一位结石手术患者享受到更好的医疗服务，就医前敬请拨打0731-8280 6120预约。

微创保胆取出1000多粒结石 保住了有功能的胆囊

因害怕消化不良、继发胆管结石等切胆后遗症，腹痛20余年的杨女士查出胆结石后，来到长沙京石医院接受了“三镜联合微创保胆取石术”取出了上千粒结石，创下了保胆取石数量最多的

记录。同时，杨女士还获得了长沙京石医院提供的“保胆保肾”取石手术费援助2000元。

长沙京石医院保胆取石专家胡文军指出，三镜联合微创保胆取石术取净结石的同时保留有功能的胆囊，避免切胆后遗症，让患者术后生活品质得到保证。近年，随着保胆深入人心，微创保胆取石技术已成为胆结石诊疗的主流，长沙京石医院独家引进的三镜联合微创保胆取石术在临床得到广泛应用，至少为全国10万例胆结石患者成功保胆。

无创保肾技术消除“定时炸弹” 拯救“结石王”仅剩的保命肾

被称为“结石王”的曹先生，今年体检时意外发现双肾结石，左肾的结石达到了惊人的7×4厘米，已丧失功能，右肾结石也有红枣大。为保住唯一的保命右肾，曹先生慕名来到长沙京石医院接受了“纤维内镜无创保肾取石”，无创取净了结石。由于成功申请了“保胆保肾”取石手术费用援助名额，曹先生还省下了2000元手术费。

据长沙京石医院泌尿结石专家易成然介绍，保肾取石之所以受患者青睐，除了它“无创”的特点之外，还因比其他腔镜设备更灵活视野更开阔，使得取石更彻底，大大降低了结石复发的可能。长沙京石医院在湖南地区成功引进的无创保肾取石术，是自纤维内镜问世后，迄今国际上治疗肾结石的先进技术，近年来已在北京、上海等地的少数重点医院成熟开展。

提醒

国庆期间11元即可筛查结石

长沙京石医院率先引进微创保胆、无创保肾取石新技术，为我省结石病防治事业开启了全新境界。值此国庆期间，长沙京石医院面向全省开展结石病防治专项援助，“保胆保肾”取石手术费援助2000元，11元即可筛查结石。

即日起至10月10日，读者拨打便民取石专线0731-8280 6120可详询微创保胆取石、无创保肾取石，或预约“11元结石筛查”等结石病防治专项优惠。

湖南老年人意外伤害险两年近200万人参保 重阳节买保险有优惠

本报9月28日讯 快速老龄化让养老保障体系必须引入“商业保险”机制，一旦老人发生意外伤害，有保险才能减少后顾之忧。今天，记者从中国人寿湖南省分公司获悉，为鼓励社会各界、家人子女为老年人购买意外伤害保险，重阳节期间中国人寿将特别推出优惠活动。

早在2014年5月，我省老龄办和中国人寿湖南省分公司就联合发文，启动了我省老年人意外伤害保险工作。两年来，全省共有近200万适龄老年人参保，累计为20548名老年人支付各

类型赔款2566.6万元，老年人抵御风险的能力进一步增强。

中国人寿湖南省分公司介绍，今年的重阳节敬老月，公司将开展主题为“九九重阳节 浓浓敬老情”的系列活动，弘扬敬老爱老新风尚。中国人寿将在2016年9月15日至10月31日期间限时推出保费优、保障全的老年人意外伤害系列保险，如果您有需求，您可到就近的社区、街道、乡镇、村组等地办理投保手续，或者致电中国人寿24小时服务热线95519。

■记者 刘璋景

长沙将举行10余场招聘会助高校毕业生就业

本报9月28日讯 今天上午，长沙市人社局在长沙市人才市场举办离校未就业高校毕业生专场招聘会，招聘现场共有144家企业入场，现场提供岗位3116个。据悉，2016年9-10月活

动期间，长沙市还将举办10余场离校未就业高校毕业生专场招聘会。

为进一步推进高校毕业生就业创业，市就业局将于10月份举办2016年长沙市公共就业创业服

务进校园活动，全市各级公共就业服务部门将深入高校开展多场专场招聘会、举办多场就业创业讲座，请广大高校毕业生密切关注。

■记者 陈月红

微创保胆取石 无创保肾取石 黄金周 手术费援助 2000元
不做无胆人·保留胆囊·取净结石 经尿道无创取石·不伤身·不伤肾

结石病专项筛查套餐仅需11元

☑ 肝胆系(肝、胆、脾、胰)
☑ 泌尿系(双肾、输尿管、膀胱、前列腺)

活动唯一指定医疗机构：长沙京石医院

活动时间：即日起至2016年10月10日

活动地址：长沙市雨花区时代阳光大道158号（时代阳光大道与金海路交汇处）



8280 6120